

ہے۔ کرتا کام طرح کس یہ اور ہے کیا یہ: تحفظ الاقوامی بین اٹلی میں تنہا بچوں کے لئے رہنمائی۔

1. ہے کیا کتابچہ یہ

امی الاقوامی بین میں اٹلی جو بین معلومات اہم کچھ لئے کے (طرح اپنی) افراد عمر کم سے سال 18 میں کتابچے اس خاص کی آپ یہ کیونکہ ہیں کرتے نہیں درخواست یہ تنہا بچے تمام کے ہیں۔ اٹلی چاہتے کرنا درخواست کی تحفظ بات سے (میں زبان اطالوی ، ٹیوٹور) سرپرست اپنے میں بارے کے صورتحال اپنی ہے۔ منحصر پر کہانی ہے۔ آپشن بہترین سا کون لئے کے آپ کہ کرسکیں فیصلہ کر مل سب آپ تاکہ ، کریں



ہے؟ کون سرپرست کا آپ

صورتحال پوری کی آپ میں اٹلی اور ہے دار ذمہ لئے کے آپ جو بالغ ایک نہیں بھال دیکھ کی آپ والدین کے آپ جب ہے۔ کرتا رہنمائی کی آپ میں ہے۔ ہوتا مقرر ذریعہ کے جج لئے کے آپ سرپرست ایک تو ہیں کرسکتے مرکز جس آپ میں دوران اس لہذا ، ہے ہوسکتا درکار وقت کچھ کو جج مکا سے حیثیت کی سرپرست کے آپ مینیجر کا اس ہو رہتے میں بات میں بارے کے فیصلوں اہم ان ساتھ کے اس / سے اس آپ گا۔ کرے الاقوامی بین بشمول ، ہیں ہوتی ضرورت کی لینے کو آپ جو ہیں کرسکتے ۔ کرنا نہیں یا کرنا درخواست کی تحفظ

ہے؟ کیا تحفظ الاقوامی بین

ہے۔ رسکتا فراہم تحفظ الاقوامی بین کو آپ اٹلی ، تو ہے کرتا نہیں یا کرسکتا نہیں حفاظت کی آپ ملک کا آپ اگر وطن آبائی اپنے سے وجہ کی کرنے نہ احترام کا حقوق کے آپ یا تشدد ، جنگ آپ اگر کہ ہے خوف کو آپ اگر سے نا کریں۔ بات سے عملے قانونی یا / اور سرپرست پنے ، ہے ہوسکتا لاحق خطرہ کو آپ تو ہیں لوٹتے واپس الاقوامی بین اگر اور ، ہے ہوسکتا حل بہترین سے کون لئے کے آپ کہ کریں طلب معلومات میں بارے اس ہے۔ خیال اچھا کوئی کرنا درخواست کی تحفظ

کی آپ اور گا کرے بھال دیکھ کی آپ عملہ کا اس ، ہو رہتے میں زمرد آپ جب : عملہ سینٹر قانونی جیسے ، ہیں کرسکتے بھروسہ پر ماہرین مختلف لئے کے مدد اپنی ہوگا۔ آپ فرض کا آپ کرنا بھال دیکھ ہے۔ کرسکتا رہنمائی اور مدد کی آپ دوران کے قیام کے آپ جو ، کارکن سماجی ایک ، نفسیات ماہر ، ڈاکٹر ، ماہر میں زبان کی آپ مترجم ایک وہاں ، ہو رہے رہ آپ میں مرکز جس : ترجمان کا مرکز کے آپ میں کرنے بات ساتھ کے دوسروں میں سمجھنے آپ جو گا کرے مدد

لئے کے ایک کسی سے میں ملک اپنے تو چاہتے کرنا نہیں یا ، ہیں سکتے کر نہیں آپ اگر ہیں کرسکتے حاصل تحفظ لاقوامی بین آپ ہیں سکتے آ واپس



کرنے کچھ خلاف کے مرضی کی آپ کہ ہے خوف کو ہا
جائے۔ کیا مجبور پر



ہے۔ خدشہ کا جانے مارے کو ہا



/ اور گروہوں مسلح زبردستی کہ ہے خوف کو آپ
جائے۔ لیا داخلہ میں خدمات فوجی یا



نقصان کو آپ کوئی کہ ہے خوف کو آپ
ہے سکتا پہنچا



ہے خدشہ کا کرنے مجبور پر فروشی جسم کو آپ



علیحدہ زبردستی سے والدین کو آپ
ہے۔ خدشہ کا ہونے



ے کرنہ شادی زبردستی ساتھ کے کسی کہ ہے خوف کو آپ
ہیں۔ چاہتے نہیں آپ جسے جانے کیا مجبور پر



ہے اندیشہ کا زیادتی جنسی کو آپ



ے خدشہ کا ہونے شکار کا تناسل اعصابی کو آپ



ہے۔ خوف کا بننے غلام کو ہا



سے طرح کس آپ ہے خدشہ کا سلوک امتیازی یا / اور تشدد کو آپ
ہیں کرتے سلوک طرح کس آپ یا / اور ہیں

یہ ہے بہترین لئے کے آپ یہ آیا کہ چاہئے کرنا فیصلہ کر مل ساتھ کے سرپرست اپنے کو آپ : رکھیں یاد
! پڑھیں بھی ساتھ کے سرپرست اپنے کتابچہ

نہ کر دور کو احساسات اپنے چاہئے۔ لانا واپس طاقت اپنی اور چاہئے کرنا آرام کو آپ ، ہیں پر جگہ محفوظ کسی آپ اب
یگ دے مدد میں کرنے محسوس بہتر کو آپ پر طور قدرتی جو ہے چیز ایسی یہ - کریں استعمال کا وقت اس لئے کے
رکبات آپ کہ ہے ہوتا نہیں محسوس کو آپ اگر ہیں۔ سکتے کر بات سے اس ہو کرتے اعتماد پر شخص بالغ جس آپ
آپ کہنہاسی زبان اطالوی کریں۔ متوجہ طرف اپنی کو اس ہیں رہے سوچ آپ جو یا کریں کوشش کی لکھنے ، تو ہیں سکتے
ہے۔ تفریحی لئے کے آپ جو میں کرنے چیزیں ایسی اور کرنے چیت بات ساتھ کے دوسروں نیز ، ہے کرسکتا مدد کی

3. ہوں؟ کرسکتا کیسے درخواست کی تحفظ الاقوامی بین میں

کے آپ کرنا درخواست کی تحفظ الاقوامی بین کہ کرلیا فیصلہ کر مل نے سرپرست کے آپ اور آپ جب بار ایک
ے کرنہ مدد کی آپ دوران کے عمل کہ ہے ضروری یہ چاہئے۔ کرنی تیار درخواست اپنی کو آپ تو ہے بہترین لئے
کریں نہیں خیال تبادلہ پر اس ساتھ کے دوسروں تو ہیں چاہئے نہیں آپ اگر کہ ہیں پابند وہ - بتائیں سچ آپ کو والوں
گے کریں عمل پر ضروریات انتظامی تمام کی کیس کے آپ سرپرست کا آپ اور عملہ کا مرکز گے۔

کریں۔ درخواست

بانز اطالوی ، کویسٹورا) ہے ضروری کرنا پیش میں اسٹیشن پولیس کو درخواست کی تحفظ الاقوامی بین
ہاں لئے کے سمجھنے کو سفر والے لانے اٹلی کے آپ اور کنبہ کے آپ ، زندگی کی آپ ، کہانی کی آپ۔ (میں
ہو اور ، ہے جاتا کہا C3 جسے ، گے جائیں لکھے میں شکل ایک جوابات گے۔ جائیں پوچھے سوالات سارے بہت
مک رکھیں یاد ہے۔ ہوسکتا یاک آپشن بہترین لئے کے آپ کہ گے کریں مدد بھی اور میں کرنے واضح یہ کو آپ
ہے سے وجہ اس ، پر مقام اس ہے۔ جاسکتا کیا تلاش حل بہترین لئے کے آپ ہی ذریعہ کے پٹ ان کے آپ صرف
گار مدد ہونے لکھنے کو کہانی کی آپ یہ ہیں۔ خوفزدہ کیوں سے جانے واپس ملک اپنے آپ کہ ہے ضروری بنانا
معاون موجود پاس کے آپ اور (کہیں لئے کے کرنے مدد میں نے کر ایسا کو آپ سے کسی یا) ہے ہوسکتا ثابت
کریں پیش دستاویزات

س فور پولیس ، علاوہ کے تحفظ اور والے کرنے نافذ قانون : فورسز پولیس
 بین ساتھ ساتھ کے کرنے فراہم نامے اجازت کے قیام اور شناخت کی مہاجرین
 کے کرنے ادا کردار اہم میں عمل کے تحفظ الاقوامی
 ہیں۔ دار ذمہ بھی



ہوگا اور ساتھ کے آپ سرپرست کا آپ
 C3 مکمل کو فارم اور

سال 14 عمر کی آپ اگر چاہیں۔ کرنا ترجمہ میں زبان کی کو آپ مترجم پولیس گا۔ کرے مدد کی آپ میں کرنے
 گے۔ لیں پرنٹس فنگر کے آپ وہ تو بے زیادہ سے

ہیں دار رشتہ میں ملک یورپی دوسرے کسی کے آپ کیا

، تو ہیں دار رشتہ میں ملک یورپی دوسرے کسی کے آپ اگر
 میں پہنچنے تک ان کو آپ جو ، بے ریگولیشن ڈیلن ، قانون ایک وہاں
 رہنا ساتھ کے ان آپ اگر ہے۔ کرسکتا مدد سے طریقے قانونی اور محفوظ
 لئے کے دیکھنے یہ ، بتائیں جو عملے قانونی اور گارڈین اپنے تو ہیں چاہتے
 ریگولیشن ڈیلن ، میں معاملات کچھ نہیں۔ یا بے آسکتا کام کے آپ یہ آیا کہ
 ، بے دیتا اجازت کی منتقلی میں ملک یورپی دوسرے کسی سے اٹلی کے آپ
 ہیں۔ ہونے لئے پرنٹس فنگر اپنے میں اٹلی اور بے کی درخواست کی پناہ سیاسی نے آپ اگر کہ تک یہاں

اندازہ کا درخواست کی تحفظ الاقوامی بین کے آپ

ایک کے لوگوں اندازہ کا اس تو ، بعد کے کرنے پیش درخواست اپنی لئے کے تحفظ الاقوامی بین میں کویسٹورا آپ جب
 ٹرویوانڈا۔ جانے بلایا لئے کے انٹرویو یا سماعت کو آپ لہذا ، بے ضروری پٹ ان کا ہے۔ آپ جاتا کیا ذریعہ کے گروپ
 کتنا وک آپ کہ پوچھیں سے عملے کے مرکز ہے۔ سکتا لگ وقت کچھ میا اس اور ، بے رہتا ہوتا تبدیل جگہ وقت کا
 نے لکے پہچان کی تحفظ الاقوامی بین وہ گئے کریں سماعت کی معاملے کے آپ جو لوگ وہ گا۔ پڑے کرنا انتظار لمبا

تو ہو رہے انتظار کا انٹرویو آپ جب (کمیشن مختص میں زبان اطالوی) ہیں حصہ کا کمیشن ٹیریٹوریل
 کی آپ تاکہ ، رہیں کرتے بات سے سرپرست اپنے اور عملہ سنٹر میں بارے کے معاملے اپنے کہ بے ضروری یہ ،
 آپ یہ ہے۔ کیا نہیں ایسا تک ابھی نے آپ اگر ، دیں لکھ کہانی اپنی انیں۔ سامنے حصے اہم سے سب کے کہانی
 کتنا کرس مدد کی کمیشن میں سمجھنے سے طریقے بہتر کو درخواست کی پناہ سیاسی کی آپ اور مدد میں یادداشت کی
 کریں۔ نہ دریغ میں مانگتے مدد ہے۔

ایک رخصت سے میں ان ہیں۔ کرتے کر مل فیصلہ کا کیس کے آپ جو بے مشمل پر افراد 4 کمیشن علاقائی
 کے نئے کہ کہانی اپنی کو سب ان آپ تو ہوگا بہتر لئے کے آپ یہ کہ بے لگنا کو آپ اگر گا۔ سکے سن کہانی کی آپ ہی
 کریں۔ بات میں بارے کے اس سے سرپرست اپنے ہیں۔ سکتے کہہ لئے

انٹرویو

اپنے ، نیکے اپنے ہیں۔ کرسکتے بیان ساتھ کے تفصیل مزید اور سامنے آمنے کہانی اپنی آپ ، میں انٹرویو
 کیوں پر طور خاص اور وجوہات کی چھوڑنے ملک اپنے نے آپ ، سفر اپنے ، زندگی کی آپ میں وطن آبائی
 اور ہیں لڑکی آپ اگر ہے۔ اہم کرنا بات میں بارے کے اس ہیں چاہتے نہیں یا چاہتے جانا نہیں واپس آپ
 میں کرنے ایسا ، تو ہیں ہوسکتے لاحق خطرات مخصوص سے وجہ کی صنف اپنی کو آپ کہ ہیں سوچتے
 بلا دوران کے انٹرویو ، تو ہیں اہم بھی چیزیں دوسری کوئی سی خیال کے آپ اگر کریں۔ نہ بچکچاہٹ
 بیتصلاہ بہترین اپنی کو کہانی کی آپ کو شخص والے سننے کو کریں۔ آپ بات میں بارے کے ان جھجک
 اپنی کو آپ یہ ہیں۔ سکتے پوچھ سوالات سارے بہت وہ سے وجہ اسی اور ، بے ضرورت کی سمجھنے سے
 مدد میں کرنے فیصلہ بہترین لئے کے آپ اور دینے تفصیلات زیادہ سے یادہز پر پہلوؤں تمام کے کہانی
 ہیں۔ کو کرنے اعادہ کا اس اور ، دیں کہہ اتنا ، تو بے آتا نہیں سمجھ سوال کوئی کو آپ اگر ہے۔ میں کرنے
 کریں۔ نہ جھجک میں پوچھنے ، تو ہو ضرورت کی وقفے کو آپ اگر

آتے بہتر سے کسی آپ جہاں ہیں جانتے میں بارے کے تناظر اس آپ کریں۔ ش کوشش کی ہونے واضح تک حد ممکن ہر
 منے سا کچھ سب دوران کے انٹرویو کہ بے ضروری یہ کیونکہ ، کریں کوشش کی دینے وضاحت تک حد ممکن ہر ہیں۔
 کن یصلہ لئے کے آپ یہ لیکن ، بے ہوسکتا مشکل کرنا بات میں بارے کے لمحات دہ تکلیف میں زندگی کی آپ آجائے۔
 پاس کے آپ ، دوران کے انٹرویو تو ہیں چاہتے کرنا نہیں بات آپ میں بارے کے جن ہیں چیزیں ایسی کچھ اگر ہے۔ عمل
 کرے۔ فراہم مدد میں کرنے گفتگو میں زبان ہونے سمجھتے کو آپ جو ہوگا مترجم ایک

انٹرویو ، اگر ہیں۔ لیتے نہیں حصہ میں فیصلے حتمی اور ہیں کرتے ترجمہ ٹھیک بالکل کا بات کہی کی آپ کو مترجم ساتھ ورا کو والے لینے انٹرویو ، تو بے کر رہا نہیں ترجمانی صحیح کا بات کی آپ ترجمان کہ بے لگتا ایسا ، دوران کے ہوگا۔ ساتھ کے آپ دوران کے انٹرویو جو بتائیں، بھی کو سرپرست کے آپ ہی وہ، آپ علا کے والے لینے انٹرویو اور ترجمان سرپرست، اپنے ، پر موقع کے انٹرویو ہیں چاہتے آپ اگر کہ رکھیں یاد بہتر کی حالات اپنے تاکہ ہیں سکتے کر مدد کی آپ سے ماہر جیسے نفسیات ماہر یا مشیر قانونی کارکن، سماجی اپنے سکتے پوچھ سے والے لینے انٹرویو خاتون ، ہو ممکن جہاں آپ تو ، ہیں لڑکی آپ اگر ہیں کر مدد میں کرنے وضاحت کیوں ، گا جائے پڑھا دوبارہ پاس کے آپ ذریعہ کے ترجمان اسے تھا گیا کہا بھی کچھ جو ، پر اختتام کے انٹرویو ہیں۔

عہدہ دستخط پر دستاویز اس سے آپ ہے۔ (میں زبان اطالوی) نقل نام کا جس ہے ہوا لکھا میں دستاویز یہ کہ ہے بیزچ ایسی کوئی اگر لہذا تھا گیا کہا جو ہے وہی ہے ہوا لکھا جو کہ جاسکے کی تصدیق تاکہ گا جائے کہا لئے کے مزید یا / اور کرنے درست کو نقل آپ جانے۔ کہنا کو آپ تو ہے لگتا نہیں الفاظ کے آپ یہ یا سمجھتے نہیں آپ جسے روں دوسرے بغیر کے رضامندی کی آپ وہ ہیں کہتے بھی کچھ جو ہیں۔ آپ سکتے کہہ بھی لئے کے کرنے شامل معلومات جاسکتا۔ پہنچایا نہیں تک

والا لینے انٹرویو:

گے۔ سنیں کہانی کی آپ جو ایک سے میں افراد ان کے کمیشن کر مل پر معاملے کے آپ جو گا کرے بیان کو دوسرے کمیشن کو کہانی کی آپ وہ / وہ

گا کرے فیصلہ

کے انٹرویو اور ہے بولتا زبان کی آپ جو ہے شخص وہ یہ نہیں۔ حصہ کا کمیشن: ترجمان ہے کرتا مدد میں گفتگو کی آپ دوران کر سکتا مدد کی آپ دوران کے انٹرویو تو ہو ضرورت جو شخص ایسا کوئی: فرد معاون نہیں۔ یا ہے موجود وہ آیا کہ ہے منحصر پر آپ یہ ہے۔



فیصلہ

تین کی حفظہ گا۔ کرے فیصلہ کا تحفظ کے قسم بہترین لئے کے دینے کو آپ مطابق کے حالات کے آپ کمیشن علاقائی اہلکار کی وجوہات انفرادی ، مخصوص اور کسی یا ، ہیں رہے ہو فرار سے جنگ آپ آیا کہ ہے منحصر پر اس ، ہیں اقسام یصلہ کا کرنے نہ فراہم تحفظ کوئی کو آپ کمیشن پوچھیں۔ سے عمل قانونی لئے کے معلومات مزید ہیں۔ جارہے پر تحفظ کا قسم فمختل یا فیصلہ منفی کوئی سے اس تھی توقع جسکی سے کمیشن کو آپ اگر کہ رکھیں یاد ہے۔ کر سکتا بھی آپ یہ یا کہ کریں بات سے عملے قانونی اور سرپرست اپنے ہیں۔ کر سکتے اپیل پر فیصلے اس آپ تو ہے جاتا مل ہے۔ ہو سکتا حل بہترین لئے کے

4 تفصیلات کی رابطے مفید اور مدد

، تو ہے جارہی کی نہیں عزت کی ان کہ ہے خوف کو آپ یا ، ہیں چاہتے کرنا دعویٰ کا حقوق اپنے آپ اگر ہیں۔ کرتے اعتماد آپ پر جس کریں بات سے شخص بالغ کسی یا عملے کے سنٹر ، طرح کی گارڈین اپنے

کی۔ بات میں بارے کے کیس کے آپ نے جس ہے شخص پہلا مشیر قانونی کا پآ